
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 66
van LUDWIG VANDENHOVE
datum: 17 november 2020

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Gesubsidieerde activiteiten Vlaamse feestdag  -  Gebruik officiële vlag Vlaamse 
Gemeenschap

Naar aanleiding van de jaarlijkse Vlaamse feestdag op 11 juli konden verenigingen een 
feestcheque aanvragen. De feestcheque tot maximaal 180 euro wordt in oktober 2020 
uitbetaald na indiening van bewijsstukken bij 11-daagse@vlaanderenfeest.eu op uiterlijk 
1 augustus 2020. Deze bewijsstukken zijn:

- kostenbewijzen (dit jaar komen alle organisatiekosten in aanmerking);
- foto’s van het initiatief met verwijzingen naar Zomerstraat en Vlaanderen Feest!, 

bij voorkeur via de campagnespandoeken van Zomerstraat en Vlaanderen Feest! 
en de officiële vlag van de Vlaamse Gemeenschap.

1. Hoeveel aanvragen werden ingediend?

2. Hoeveel aanvragen werden onontvankelijk verklaard?

3. Welk bedrag werd in totaal uitbetaald?

4. Werd nagegaan of gebruikgemaakt werd van de officiële vlag van de Vlaamse 
Gemeenschap en geen andere Vlaamse leeuwenvlaggen die een minder inclusieve 
connotatie dragen?

5. Overweegt de minister het gebruik van de juiste vlag in de toekomst te verankeren 
door de voorwaarden dermate te expliciteren dat enkel de officiële vlag van de 
Vlaamse Gemeenschap getoond mag worden?
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JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 66 van 17 november 2020
van LUDWIG VANDENHOVE

1. Voor het startweekend van 10 tot en met 12 juli 2020 van de campagne 
Zomerstraten in het teken van de Vlaamse Feestdag werden 368 feestcheques 
aangevraagd.

2. Op basis van de ingekomen bewijsdossiers na afloop werden 247 feestcheques 
uitgereikt. De andere 121 aanvragers dienden geen of onvoldoende bewijsstukken in.

3. In totaal werd een bedrag van 42.924,00 euro aan feestcheques uitbetaald.

4. In het aanvraagformulier konden de aanvragers aanvinken of zij het 
campagnemateriaal, waaronder de officiële vlag van de Vlaamse Gemeenschap, al 
dan niet wensten toegestuurd te krijgen. Ruim 300 aanvragers maakten gebruik van 
deze mogelijkheid. Bij de beoordeling van de bewijsdossiers werd gecheckt of de 
aanvragers de officiële vlag van de Vlaamse Gemeenschap hadden gebruikt.

5. Het project ‘Vlaanderen Feest!’ werd opgestart in 2002 en de presentatie van de 
officiële vlag van de Vlaamse Gemeenschap is van bij het prille begin een conditio 
sine qua non voor het verkrijgen van een feestcheque. Het gebruik van deze vlag is 
dus stevig verankerd in de reglementering van de campagne en deze vereiste wordt 
op het terrein al vele jaren goed opgevolgd.


